

# 小蒜头做成大事业

## ——记郑州市中牟县恒大实业有限公司经理刘少臣

### 冷库里落下风湿腰

来到恒大公司,迎接我们的是一位身材敦实的汉子,只是腰部微微向前探着,显得有些僵硬。“我腰上的风湿病是建冷库时落下的。”刘少臣边说边带我们参观他的冷库。

“冷库温度必须控制在-2℃到-3℃,稍有波动就会使大蒜烂掉。”刘少臣打开密闭的冷库门,我们突然从炎夏跌进寒冬,刚走了六七步,就被冷气刺得浑身生疼。

“刚开始时,一会儿担心送风不好,一会儿担心货架出问题,每天干十六七个小时,外面三十五六度,里面零下几度,一出一进,不知不觉就得了风湿病,躺在床上站都站不起来。”让刘少臣欣慰的是,冷库建成第一年就

有了收益,大蒜可储存8个月,销售链条大大延长,由过去的每斤8分钱卖到了一元多。

### 农民经纪人走出国门

在刘少臣的办公室里,我们正遇上深圳升润海味贸易商行的负责人杨小姐来洽谈业务。“他们诚信,我们信任,两家合作多年,产品远销马来西亚、韩国等20多个国家和地区,很少出差错。”杨小姐说。

对刘少臣来说,生意一开始可没这么顺。第一次把大蒜出口到日本,一个小小的蒜头,光是检验手续就有30多道,最后查出有农药残余全部退回。

刘少臣认识到食品安全的重要性,召集蒜农开会,又请专家讲课。他扳着指头给大家算账:拿着不合格的产品折腾一趟要赔几十万,好的大蒜在国际上能卖一块九毛钱一斤,蒜农们很服气。刘少臣指导他们把蒜田

选在两公里内无工厂的地块,浇地使用无污染的井水,施肥使用农家肥,不使用有毒害的农药,这样的大蒜经刘少臣推销到国外,果然卖了个好价钱。2006年马来西亚万隆世博会上,刘少臣与外商签订6400吨大蒜购销合同,一次创汇200多万美元。

### 带领农民勇闯市场

这些年,刘少臣多次在国内外参加交易会、洽谈会等活动,每次回来,他都给蒜农们讲他的见闻和新思路,鼓励大家多种蒜、多建冷库,头脑灵活的,就手把手地教他们收购、外销,鼓励他们勇闯市场。城关镇自由街村的李振乾祖祖辈辈种地为生,刘少臣见他思想、腿勤快、肯吃苦,就带着他走街串巷去收蒜,后来让他带着5个人组成一个组,把全村的蒜都收起来,再到外地跑市场,从中赚取中介费。几年下来,像李振乾这样跟刘少臣学会做生意的农民经纪人就有200多名,刘少臣还安置下岗职工1000多人。

刘少臣认为,个人的力量是有限的,只有互相协作才能形成规模化发展。去年,他率先给自己的大蒜注册了商标,并倡议成立了中牟县冷藏协会,呼吁诚信经营。

目前,中牟县冷库的年保鲜贮存能力达到26万余吨,中牟大蒜的影响力越来越大。本报记者 张冯焱 文/图

## 政协委员视察火车站地区 西广场管理方案应尽早考虑

本报讯(记者 武建玲)8月31日,市政协副主席武国瑞带领部分政协委员对郑州火车站地区进行视察。

委员们先后来到郑州火车站安全生产监控中心、候车室、站台、售票大厅和郑州长途汽车中心站等处进行视察,并听取了火车站地区管理工作情况汇报。一年来,火车站地区管委会着眼于站区管理和城市发展全局,层层深化管理体制,努力提高管理法制化、科学化水平,站区市容环境实现了“净、靓、绿、美”,站区社会治安稳定,交通平安畅通,商业经营秩序良好。

委员们对火车站地区面貌的明显改观给予充分肯定。针对如何进一步搞好火车站地区的管理工作,委员们建议:与规划设计上的高起点相适应,西广场的管理方案也要尽早考虑;要继续加大整顿力度,解决好群众反映较大的拉客叫客现象反弹、公用电话收费混乱等问题。

## 明察暗访仍见零负团费诱骗 中旬起 全面整顿旅游市场

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市旅游局获悉,从9月中旬起,我市将全面启动旅游市场治理整顿专项行动,重点打击“零、负团费”、超范围宣传、委托非旅行社单位开展旅游业务、门市部挂靠承包等违规行为。

据了解,今年6月以来,市旅游局专门组织人大代表、政协委员以及旅游执法人员,对全市旅游市场进行明察暗访,发现部分旅游经营单位存在超范围宣传、“零、负团费”等违规经营现象。近期,该局专门召开全市旅游行业暨旅游管理工作会议,对违规经营、服务质量差的21家旅游经营单位及14名导游人员分别作出警告、责令限期整改、通报批评及扣分处理。

为进一步规范全市旅游市场经营秩序,切实保障游客和旅游经营者的合法权益,从9月中旬起,该局将在全市全面启动旅游市场治理整顿专项行动。整顿的重点是:以虚假广告、“零、负团费”欺瞒诱导游客、扰乱旅游市场;以异地旅游景区、旅行社办事处名义、私自在我市组团、揽客的无证经营者;以挂靠、承包旅行社分支机构为名,进行超范围经营、违规经营旅行社分社和门市部;不按旅游合同办事、擅自降低服务标准的旅行社及“黑社、黑导”等行径。

据悉,即日起,市旅游局还将启动“旅行社等级考评”,从今年的旅行社业务年检开始对全市旅行社进行星级考评,根据综合得分确定旅行社等级,以便引导游客正确选择旅行社。

## 13类人员可申报免考职称外语

### 截止时间:高级本月15日 中级下月20日

本报讯(记者 王红)今年,将有13类人员职称外语免试。昨日,记者从市人事局职称处获悉,我市2007年度中、高级申报职称外语免试即日起开始统一办理,其中高级职称申报9月15日截止,中级职称10月20日截止。

按照要求,今年外语职称考试免试范围放宽,惠及13类专业技术人员。其中,三类经证明具有较高外语能力的专业技术人员,可不参加职称外语考试,包括:具有国家认定的相应留学经历的;申报副高级职称时外语考试成绩达到要求,且申报正高级职称需再次参加同等级考试的;出版过外文专著、译著或以其他方式证明具备较高外语水平,并经一定程序确认的。此外,从事具有中国特色、民族传统的临床中

医药、民族医药、工艺美术、古籍整理、历史时期考古等专业技术工作的;取得外语专业大专以上学历并从事本专业工作,申报职称有第二外语要求的;申报各系列初级职称的三类专业技术人员可以免试。

同时,考虑到专业技术人员报考者的实际情况,今年还将有四类专业技术人员可放宽外语成绩要求或不参加考试。其中包括:经审核确认,能力业绩突出、在本行业本地区作出重要贡献的;在乡镇以下基层单位(经省级政府人事部门批准,可放宽至县级以下基层单位)从事专业技术工作的;在地市以下单位,长期在野外从事农业、林业、水利、采矿、测绘、勘探、铁路施工、公路施工等专业技术工作的;年龄较大并长期从事专业技术工作的。

## 我省诞生首条干线文明示范路

### 验收组评价:车行人在画中游

本报讯(记者 王文霞)G107新道8月31日通过省交通部门验收,成为我省首条干线文明示范路。据悉,我市下一步还将在全省高速公路中评选、S223等路段创建文明示范路。

G107新道从老107国道与郑花路交叉口向东呈环状穿过郑东新区,向南止于老

107国道与西南绕城公路连接处,全长39.6公里。据悉,文明示范路的标准是“畅、洁、绿、美、平、安”,以往文明示范路只是在全省高速公路中评选,今年扩大至全省干线公路。省验收组对G107新道给予很高评价,认为G107新道做到了“车行人在画中游”。

走进河南省郑州市中级人民法院,让人眼前一亮:院内处处是草坪、树木和鲜花,亭子、小桥和喷泉呈现出玲珑剔透的现代气息,洁净有序的办公环境,巍峨壮观的审判法庭,使人们感到这里处处洋溢着和谐的乐章……

近年来,郑州中院努力将精神文明建设融入法院工作中,大力弘扬司法文明,树立文明新风,在文明司法的道路上留下了一串串闪光的足迹。2000年被省委、省政府命名为省级文明单位,2002年、2003年被评为省直机关文明单位,2003年被评为精神文明建设先进单位,2003年被市委、市政府命名为精神文明建设先进系统。

站在新的起点上,郑州中院把目标瞄得更远,走出了一条法院精神文明建设的特色之路。

### 靠制度和机制形成合力

在精神文明建设实践中,郑州中院深刻认识到,精神文明建设是一项系统的社会工程,加强领导是关键。

近年来,郑州中院党组一班人以全面提高干警政治素质、业务素质和提高整体创建水平为目标,以树立公正、廉洁、文明、高效的司法形象为核心,通过生动活泼的政治思想教育、丰富多彩的文化活动和灵活多样的评比活动,不断将精神文明建设引向深入,创建工作成效显著,法官的精神面貌焕然一新,司法为民体现在审判工作的各个岗位,法院在党委领导和人民群众心目中的位置日益提高。

郑州中院在精神文明建设中得到了各级领导和部门的支持和帮助。最高人民法院院长肖扬专程到办公楼工地视察慰问;省委常委、市委书记王文超专门听取贾国庭院长关于中院精神文明建设的汇报;省高院院长李道民多次到郑州中院视察,时刻关注着郑州中院干警的工作生活情况;市委政法委书记高建慧亲临法院提出了许多指导性建

议;省、市文明办领导也多次到中院检查指导,对中院的文明创建工作给予了高度评价。

为了全面落实文明创建战略,郑州中院十分注意在抓机制建设和创建工作落实上下功夫。在组织领导上,始终坚持“一把手”负总责、领导班子“一岗双责”的领导体制,实行五年一规划,每年一计划,确保创建工作目标明确,内容具体,有计划、有步骤地稳步扎实推进。

在保障措施上,全面实行创建目标责任制。每年上下级法院之间、机关内部层层签订创建目标责任书,将创建目标和任务具体到单位,落实到个人。同时,建立文明创建领导小组例会制度,每半年召开一次会议,分析创建形势,总结经验,查找不足,研究改进措施;建立检查通报制度,每年组织对文明创建工作目标和任务落实情况进行量化考核、检查与通报;建立评比表彰制度,每季度组织一次文明法庭、文明家庭和文明个人评选活动。这些制度和机制的落实,有力促进了文明创建与法院工作同步推进,协调发展,并逐步走上了制度化、规范化、经常化轨道,使创建工作形成了“全院动员、全民动手、上下联动、多方配合”的长效机制。

强化队伍是精神文明的标尺

在创建文明城市的过程中,郑州中院清醒地认识到形



## 浓浓枣乡风情 看不够赏不完

本报讯(记者 党贺喜 汪静文 陈靖文/图)九月秋风沉醉,新郑大枣飘香。昨日上午,一年一度的新郑枣乡风情游暨第五届好想你红枣文化节盛装迎宾。

与往年不同的是,今年的枣乡风情游更加突出了“风情”韵味,有特点、有亮点、有看点:河南新郑奥星实业有限公司的生产车间通过万级净化工程,生产流水线向游客全过程开放参观,凸显食品安全,凸显工业观光;奥星红枣文化中心新增了百棵枣树根雕,造型各异,内涵深刻;红枣科技示范园的游客互动节目进一步增多,打枣入园(仪式)延续了拜祖大典的木盆洒酒、献红丝带等程序,使得红枣文化与黄帝文化相得益彰。此外还有谜语有奖竞猜、枣乡摄影征文大赛、枣树认养、剪纸、沙滩排球等活动。

## 最长公交线 一趟俩小时

### ——体验215路

老大爷提着包裹悠悠上了车,他的女儿害怕老父亲坐过站,跟车长交代后才放心离开。老大爷上车后正好坐在记者前排,攀谈中了解到老人是第一次坐215路,要到尚庄下车到中牟县走亲戚。

“姑娘,到尚庄还有几站?”一路上,焦急的老大爷不断询问。记者临时客串了一回“导游”,目不转睛地替老人家看着路边的每个站牌,生怕漏掉尚庄。

“老大爷,下一站就是尚庄,准备下车吧!”9:22,车终于到了尚庄,车长梁高峰喊

道。老大爷下车后,紧张的记者也算舒了一口气,开始放松心情欣赏窗外的风景。

### 一趟下来俩小时

南环、西环、北环、东环……窗外闪过的幅幅画卷,让记者触摸到郑州充满朝气、活力的城市脉搏。

9:46,公交车环城跑了一圈后,终于又回到了起点站(即终点站)。刚进停车场,梁高峰就着急跳下车,径直向厕所方向跑去。原来,他早上多喝了杯豆浆,这会儿内急憋

不住了。“这条线路太长,平峰一趟也要110分钟,如果碰上堵车,一趟跑下来要两个多小时,车长们不敢多喝水。”公交三公司二车队支部书记邢予军解释。

### 车长眼中的环城观光线路

据公交三公司二车队队长王永波介绍,215路环城公交是郑州市目前最长的一条公交线路,绕市区南环、西环、北环和东环行驶,全程50公里,从始发站佛岗分别向东西两个方向发车。

“下次来坐坐我们215路的空调车,感觉就像观光旅游!”临走时,车长们争先恐后地邀请记者乘坐他们开的空调车。因为,在车长们眼里,215路就是咱郑州的环城观光线路。

本报记者 张丽霞 通讯员 杨超群 文/图

# 奏响和谐乐章

## ——郑州市中级人民法院精神文明建设巡礼(一)

象系于公正、法威存乎民心。他们在努力提高法院队伍整体素质上下功夫,提出了“以班子带队伍,以队伍促公正,以公正树形象”的总体工作思路。

从整顿审判纪律、转变审判作风入手,在干警中开展以讲学习、讲政治、讲正气为主要内容的党性党风教育,全心全意为人民服务的宗旨教育和职业道德教育。结合实际组织开展了“一教育三整顿”、“恪守道德、转变作风、树立形象、优化环境”、“公正司法树形象、求真务实争先进”、“保持共产党员先进性”、“践行社会主义法治理念教育”和“讲正气、树新风”等教育活动,不断增强干警的宗旨意识、大局意识、公正意识、效率意识。

通过学习身边的典型事例,用先进典型的事迹和精神风貌教育引导干警是郑州中院精神文明建设的又一特色。近年来全院涌现出李晓昱、刘文琳等一批先进法官典型,他们始终坚持司法为民、执法如山、清廉如水,在平凡的岗位上创造了无愧于时代的辉煌业绩,在他们身上集中体现了新时期郑州法官的风采。为使全市法官以他们为榜样,树立人民法院和人民法官的良好形象,郑州中院每年组织开展“一优六能”活动,涌现出了一批办案能手、调解能手、服务能手、调研能手、信息能手、保障能手和优秀合议庭,促进了审判工作和精神文明建设的深入发展。

郑州中院一直着力建立“事事有规则,人人有责任,

时时有控制,环环有考核”的规范司法行为长效机制。围绕不能让“不作为”、“乱作为”、“不会作为”的法官“混日子”,该院先后建立和完善了审判流程运行机制、案件管理责任机制、审判质量评查机制、廉洁自律监督检查机制和工作综合考核机制等,使全院形成了党组领导、分管副院长主抓,纪检监察监督,全体法官参与的工作格局。规范有序的管理,使全院形成部门各司其职、各负其责、互相监督、密切配合的良好氛围。

在实践中,郑州中院采取各种具体措施规范司法行为:其一一把容易发生问题的岗位和环节作为重点,制定和落实《案件管理责任制度》,从立案责任、审判责任、审判监督、归档检查和处罚等七个方面对法官的司法行为进行规范;其二从解决少数案件司法不公问题入手,推行《案件评查暂行规定》,成立案件评查办公室,对本年度和上一年度审判案件、上级法院改判发还案件、通过审判监督程序改判的案件、当事人反映有重大违法审判问题的案件等十类案件进行逐案评查,并对责任的确定和处罚办法进行详细规定;其三从培养法官一身正气、两袖清风入手,制定了《进一步强化廉洁自律的五项22条措施》和《加强政治业务学习的九项意见》,以防止办金钱案、关系案和人情案,提高法官素质。

党组书记、院长贾国庭带头,中院每一位班子成员抽出3天时间,带领其他工作人员到各自联系点,围绕加强基层法院班子建设、法院队伍管理长效机制建设、实践“公正与效率”等3个方面17个问题深入开展调研。在工作中,中院班子及辖区法院领导、各界人士等各个层面进行座谈、交流,征求意见,了解实情,不断完善各项措施,努力造就一支高素质的法官队伍。

王 栋 张今臣 安士勇

<p><b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217</p>		<p><b>信息热线</b> 1605544 夜色撩人 1606677</p>		<p><b>起名改名</b> 起名改名大学路店 68871086</p>	
<p><b>搬家公司</b> 利民 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 金水区:63929333 66515301 绿城65788888 搬家63688888</p>		<p><b>大川</b> 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p>		<p><b>金融服务</b> 专业贷款 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683</p>	
<p><b>专业搬运钢琴</b> 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p>		<p><b>房产房介</b> 郑州海洋不动产 66666696</p>		<p><b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多</p>	
<p><b>中医结合告别各种鼻炎</b> 李大夫30年治愈过敏性鼻炎 过敏性鼻炎 鼻窦炎 鼻息肉 各种鼻炎 鼻出血 鼻膜炎 电话:0371-6565432</p>		<p><b>致广告刊户</b> 泰康广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育热线:67655700 67655572 健康热线:67655261 汽车热线:67655220 商业热线:67655533 数字热线:67655523 广告设计:67655271 67655275 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦</p>		<p><b>中医专治糖尿病</b> 河南中医学院三附院门诊部 65991217</p>	
<p><b>治烧伤疤痕</b> 中医专治,医院电话:61555562</p>		<p><b>针灸推拿</b> 针罐奇穴治咳嗽首免 66087697</p>		<p><b>中医专治糖尿病</b> 河南中医学院三附院门诊部 65991217</p>	